

**PROCES VERBAL,
încheiat astăzi 10 Mai 2022, în ședința extraordinară
a Consiliului Județean Călărași, convocată de îndată, prin Dispoziția
Președintelui, nr. 123/09.05.2022**

Lucrările ședinței sunt deschise public și prin aplicația WhatsApp de domnul Samoilă Ion, Vicepreședinte al Consiliului Județean Călărași, care arată:

În conformitate cu prevederile art. 178 alin. (2) din O.U.G. nr. 57/2019, pentru astăzi a fost convocat, de îndată, Consiliul Județean în ședință extraordinară.

La lucrările ședinței au participat 30 din totalul de 30 consilieri județeni în funcție, dintre care 22 prezenți în sală și 8 online (Chiriță George, Gheorghe Toma, Ichim Marian, Iorga Cristian Virgil, Meseșeanu Răzvan Ilie, Petcu Angelica, Stoian Ionuț Bogdan, Tudor Dina Emilia) la care se adaugă președintele cu drept de vot.(online)

Ședința este statutară.

Ca invitați participă:

- *Directori și reprezentanți direcții din aparatul de specialitate al Consiliului Județean Călărași:*

-Direcția Juridică și Administrație Publică- Pleșea Robert;

-Direcția Economică- Vlădescu Claudia; Dumitrache Cristina;

-Direcția Tehnică- Vlase George;

-Comp.IT- Gheorghe Ioan; Apostol Carmen;

-Direcția Dezvoltare Regională și Relații Externe- Avram Liliana Elena; Fulga Marius;

- Direcția Management și Resurse Umane- Crăciun Nicolata; Vilcu Florica;

-*Directori și reprezentanți din Instituții și servicii în subordinea Consiliului Județean Călărași:*

-Muzeul „Dunării de Jos” Călărași- Parnic Valentin;

-Biblioteca Județeană „Al.Odobescu”Călărași – Onofrei Cristian;

-Direcția Județeană de Administrare a Domeniului Public și privat al județului –Sbârcea Marius Virgil;

- reprezentanți ai mass – media.

Samoilă Ion: Bună ziua și bine ați venit la ședința extraordinară, convocată de îndată, din data de 10.05.2022.

Am constatat că sunt prezenți 22 de consilieri județeni cu prezență fizică, 8 online (Chiriță George, Gheorghe Toma, Ichim Marian, Iorga Cristian Virgil, Meseșeanu Răzvan Ilie, Petcu Angelica, Stoian Ionuț Bogdan, Tudor Dina Emilia) la care se adaugă președintele cu drept de vot.(online)

Ședința fiind statutară, declar deschise lucrările ședinței.

Înainte de a intra în lucrările ședinței vă rog să ascultăm Imnul național.

Așa cum ați constatat, pe ordinea de zi sunt înscrise trei proiecte de hotărâre.

Dacă aveți propuneri pentru modificarea sau completarea ordinii de zi.

Supun la vot ordinea de zi, așa cum a fost propusă.

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

Ordinea de zi este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului „Consolidarea capacității Școlii Gimnaziale Speciale Nr.1 Călărași de a gestiona situația de pandemie generată de virusul SARS –COV – 2”;

2. Proiect de hotărâre privind participarea Județului Călărași, prin Consiliul Județean Călărași la depunerea proiectului „Actualizarea în formă GIS a Planului de Amenajare a Teritoriului Județean Călărași” în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență a României, Componenta C10 – Fondul Local, Investiția I.4 –Elaborarea/actualizarea în format GIS a documentelor de amenajare a teritoriului și de planificare;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea deplasării unei delegații a Consiliului Județean Călărași la Moguer, Huelva (Spania), în perioada 12 -16 mai 2022

Ordinea de zi a ședinței de azi, 10.05.2022, a fost aprobată în unanimitate de voturi.

Pentru desfășurarea operativă a ședinței, propun să se dea citire doar titlului proiectului de hotărâre, nu și dispozitivului acestuia.

Dau cuvântul domnului secretar general al județului, domnul Paraschiv Aurel.

Paraschiv Aurel:

Bună ziua.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului „Consolidarea capacității Școlii Gimnaziale Speciale Nr.1 Călărași de a gestiona situația de pandemie generată de virusul SARS –COV – 2”

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente.

Comisia de Învățământ, Sănătate, Cultură, Sport aviz favorabil, nu sunt amendamente.

Aș vrea să vă spun că doamna director este aici, dacă doriți relații suplimentare

Samoilă Ion: Dacă se dorește ceva în plus față de ceea ce v-am pus pe tablete, este vorba că suntem de acord să participăm la un proiect cu Școala Specială

Petcu Dorina: În decembrie 2020 am fost informați de către Ministerul Educației, că există posibilitatea depunerii proiectelor pentru obținerea fondurilor europene pe Axa 10, Consolidarea capacităților unităților de învățământ, pentru prevenirea îmbolnăvirilor Covid 19. Ne-am organizat în acest sens, în ianuarie 2021 am depus proiectul. Evaluarea a fost la nivel național, a durat destul de mult. Săptămâna trecută am fost informați că a fost admis proiectul în valoare de 230.000 lei, fără implicarea Consiliului Județean; avem nevoie doar de emiterea acestei hotărâri, implementarea proiectului iar pe baza acesteia ne vor fi virajii în cont banii, pentru a face achizițiile, din lista pe care ne-am propus-o.

Samoilă Ion: Vă mulțumim, doamna director

Petcu Dorina: Și eu vă mulțumesc

Samoilă Ion: Da, domnule consilier

Virtejanu Liviu: Am o întrebare: din conținutul materialelor rezultă că cheltuielile s-au realizat

Petcu Dorina: Urmează; banii nu au venit

Virtejanu Liviu: Dar nu am cumpărat cumva materialele? Nu au fost plătite?

Petcu Dorina: Nu

Virtejanu Liviu: Înseamnă că le-am cumpărat cu niște facturi, la vremea respectivă, iar PNRR-ul, ne dă fonduri acum, s-a făcut intervenția din 2020; ne plătește ceea ce am decontat

Petcu Dorina: Nu este acel proiect; este altul despre care spuneți dumneavoastră; nu are legătură cu PNRR-ul.

Virtejanu Liviu: E aceeași problemă. Dacă vă uitați bine în material, vorbiți de sume decontate; adică, s-a efectuat cheltuiala, că a trebuit să o faceți

Samoilă Ion: Aceasta este pentru ceea ce urmează, domnule consilier

Virtejanu Liviu: Pentru viitor?

Samoilă Ion: Pentru viitor, este pregătirea

Virtejanu Liviu: De aceea am pus întrebarea

Petcu Dorina: Este foarte bine să clarificați. Noi acum vom achiziționa ce ne-am propus și sunt materiale utile, în continuare, cu același scop

Călin Dumitru: Ce faceți cu măștile acum, mă scuzați că intervin

Petcu Dorina: Proiectul a fost depus în 2020

Călin Dumitru: Ce faceți cu măștile acum, că nu mai e pandemie?

Samoilă Ion: Lista va putea suferi modificări

Dumbravă Virgil Marian: Trebuie să fim atenți doamnă director, că dacă ați făcut cheltuieli și ați luat aceste produse din alte surse, dumneavoastră nu puteți să solicitați bani europeni pentru acoperirea acestor cheltuieli

Samoilă Ion: Domnilor consilieri, pe perioada pandemiei, toate instituțiile au cheltuit bani pentru prevenire și tot ce a însemnat pandemia, da?

Aici vorbim despre cu totul altceva

Dumbravă Virgil Marian: Dacă de acum încolo se vor cheltui bani, este în regulă

Samoilă Ion: Acela a fost alt proiect și altă destinație; reîntregirea sumelor pe care UAT-urile le-au cheltuit pe perioada pandemiei

Virtejanu Liviu: În lista de cheltuieli anexată proiectului, ultima cheltuielă este 10% ca valoare. Valoarea proiectului, am înțeles că este 33.000 și 23.000 este managementul. În ce constă managementul acesta?

Samoilă Ion: Acesta este ghidul solocitantului

Petcu Dorina: A fost făcut de o firmă de consultanță; ei s-au ocupat de implementarea proiectului, ei se ocupă de achiziții, de absolut tot

Samoilă Ion: Nici un ban european fără consultanță

Virtejanu Liviu: Sunt banii veniți pentru noi de la Uniunea Europeană; eu am întrebat de ce este 10%

Samoilă Ion: Nu putem hotărî noi pe banii altora

Supun la vot Proiectul de hotărâre nr.1, așa cum a fost propus de către initiator.

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

Proiectul de hotărâre nr.1 a fost aprobat în unanimitate de voturi (31 voturi „pentru”)

Succes în implementare

Paraschiv Aurel:

2.Proiect de hotărâre privind participarea Județului Călărași, prin Consiliul Județean Călărași la depunerea proiectului „Actualizarea în format GIS a Planului de Amenajare a Teritoriului Județean Călărași” în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență a României, Componenta C10 – Fondul Local, Investiția I.4 –Elaborarea/actualizarea în format GIS a documentelor de amenajare a teritoriului și de planificare

Comisia de Urbanism aviz favorabil, nu sunt amendamente.

Legat de acest proiect de hotărâre, aș vrea să vă informez că, dintr-o eroare la articolul 2 este o greșeală, iar hotărârea se va face cu ceea ce scrie la articolul 1.

Virtejanu Liviu: Arhitectul șef este aici?

Paraschiv Aurel: Arhitectul șef este plecat în județ cu o urgență

Virtejanu Liviu: GIS-ul pentru ce este?

Călin Dumitru: Sistem informatic geografic

Deculescu Valentin Dumitru: Se digitizează PUG-ul județului, ca să poți să intri direct și să vezi cărțile funciare, tot ce are județul, se face în format digital

Samoilă Ion: Noi sperăm să se întâmple, întrucât nu sunt la nivel național decât vreo 5 județe și am zis să fim și noi pregătiți, să dăm hotărârea

Virtejanu Liviu: Voiam să –l întreb pe arhitectul șef, să știm și noi ce este GIS-ul acesta, de la un specialist

Samoilă Ion: Este într-o comisie domnul arhitect

Supun la vot Proiectul de hotărâre nr.2, așa cum a fost propus de către inițiator.

Cine este pentru, împotrivă sau se abține.

Proiectul de hotărâre nr.2 a fost aprobat în unanimitate de voturi (31 voturi „pentru”)

Paraschiv Aurel:

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea deplasării unei delegații a Consiliului Județean Călărași la Moguer, Huelva (Spania), în perioada 12 -16 mai 2022

Comisia Buget – finanțe aviz favorabil, nu sunt amendamente.

Vreau să fac o observație, vor fi luate în calcul, avem buletine de vot la persoană, cei din online nu participă.

Samoilă Ion: Fiind vot la persoană avem buletine de vot. Domnul Virtejanu are un amendament

Virtejanu Liviu: Îmi cer scuze că am anunțat, poate, cam târziu, ieri încă nu eram hotărât, dar nu pot să merg, din motive de sănătate, de vaccin. Eu mă retrag de pe această listă și îl propun pe domnul Tănasi Marcel, dacă vrea să meargă

Samoilă Ion: Supun la vot amendamentul domnului Virtejanu.

Cine este pentru, împotrivă sau se abține.

Amendamentul a fost aprobat cu 22 voturi „pentru”

Acum purcedem la vot secret pentru Proiectul de hotărâre nr.3. Buletinele de vot sunt pregătite, procedura de vot este următoarea: pe buletinul de vot este înscris numele participanților iar dvs barați numele dacă nu sunteți de acord cu alegerea participanților sau lăsați buletinul de vot așa cum l-ați primit dacă sunteți de acord cu participanții aleși.

(Domnii consilieri sunt invitați în ordinea alfabetică să voteze)

În urma votului secret, pentru Proiectul de hotărâre nr.3, au fost desemnate prin vot secret, cu 21 de voturi "pentru" din numărul de 21 consilieri județeni prezenți la vot, să facă parte din delegația Consiliului Județean Călărași care se va deplasa la Moguer, Spania, în perioada 12 – 16 mai 2022, următoarele persoane: Mihăiță-Constantin BEȘTEA; Ion GĂMAN; Laurențiu BĂNESCU; Vasile GÎDEA; Marian SPIRIDON; Marcel TĂNASI; Ilie TÎLPEANU; Cornel ȚINCU; George CHIRIȚĂ; Ionuț STOIAN; Ioan PUȘCAȘU; Marian COJOCEA; Angelica PETCU.

Samoilă Ion: Proiectul nr.3 cu amendamentul inclus, a fost aprobat cu 21 voturi „pentru” (din 21 voturi exprimate)

Declar închise lucrările ședinței extraordinare convocate de îndată, de astăzi 21.04.2022.

Vă doresc o zi bună.

VICEPREȘEDINTE,
Ion SAMOILĂ



SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,
Aurel PARASCHIV

Întocmit/redactat,
Cons. Gîdea Iliana